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1. Âûÿñíèòå, ñóùåñòâóåò ëè íàòóðàëüíîå ÷èñëî n, äëÿ êîòîðîãî âåðíî ðà-
âåíñòâî
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2.

Ëèáî íàéäèòå âñå òàêèå ÷èñëà n, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü ðàâåíñòâà.

2. Òðóáû íåôòåïðîâîäà ñîñòàâëÿþò ñåòêó, ðàçäåëÿþùóþ ïðÿìîóãîëüíèê
3 × 8 íà 24 îäèíàêîâûõ êâàäðàòà, êàæäàÿ òðóáà � ñòîðîíà îäíîãî òàêîãî
êâàäðàòà èëè îáùàÿ ñòîðîíà äâóõ ñìåæíûõ êâàäðàòîâ. Êàêîå íàèìåíüøåå
÷èñëî òðóá äîñòàòî÷íî îáîéòè ìîíòåðó, ÷òîáû óñòàíîâèòü íà êàæäîé òðóáå
äàò÷èê äàâëåíèÿ è âåðíóòüñÿ â èñõîäíóþ âåðøèíó ñåòè? Ïðè ýòîì íåêîòîðûå
òðóáû ïðèäåòñÿ, âîçìîæíî, ïðîéòè áîëåå îäíîãî ðàçà. Åñòü ëè òàêèå òðóáû,
êàêèå îíè, ñêîëüêî èõ? Êàê èçìåíèòñÿ ðåçóëüòàò, åñëè èñõîäíûé ïðÿìîóãîëü-
íèê áóäåò èìåòü ðàçìåðû 24× 1?

3. Ôóíäàìåíò òîðãîâîãî êîìïëåêñà �Âñå íèïî÷åì� ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé êðè-
âîëèíåéíûé òðåóãîëüíèê. Åñëè ïðîâåñòè äëÿ óäîáñòâà êîîðäèíàòíûå îñè, òî
äâå åãî ñòîðîíû ñîâïàäóò ñ ýòèìè îñÿìè, à òðåòüÿ ñòîðîíà ïðîéäåò ïî ëèíèè
y =
√
a2 − x2. Çäåñü a > 1 � èçâåñòíûé ïàðàìåòð. Íà ýòîì ôóíäàìåíòå ïëà-

íèðóåòñÿ âîçâåñòè çäàíèå â ôîðìå ïðÿìîóãîëüíèêà, îäèí èç óãëîâ êîòîðîãî
äîëæåí ëåæàòü íà êðèâîëèíåéíîé ñòîðîíå, à ïðîòèâîïîëîæíûé � ñîâïàäàòü
ñ íà÷àëîì êîîðäèíàò. Íàéäèòå ðàçìåðû çäàíèÿX × Y , ïðè êîòîðûõ åãî ïëî-
ùàäü áóäåò ìàêñèìàëüíà.

4. Ïî ïðÿìûì ïàðàëëåëüíûì ïóòÿì, ðàññòîÿíèå ìåæäó êîòîðûìè 60 ì,
ðàâíîìåðíî äâèæóòñÿ äâà ïîåçäà â ïðîòèâîïîëîæíûõ íàïðàâëåíèÿõ. Äëèíà
êàæäîãî ïîåçäà ðàâíà 100 ì. Ñòðåëî÷íèê íàõîäèòñÿ íà ðàññòîÿíèè 40 ì îò
áëèæàéøåãî ê íåìó ïóòè. Ïåðâûé ïîåçä çàãîðàæèâàåò îò ñòðåëî÷íèêà ÷àñòü
âòîðîãî ïîåçäà (òî åñòü âòîðîé ïîåçä åìó âèäåí íå öåëèêîì èëè âîîáùå íå
âèäåí) â òå÷åíèå 5 ñ. Ñêîðîñòü ïåðâîãî ïîåçäà ðàâíà 16 ì/ñ. Íàéäèòå ñêîðîñòü
âòîðîãî ïîåçäà. (Øèðèíîé ïîåçäîâ ìîæíî ïðåíåáðå÷ü.)

5. Ïðè êàêèõ öåëûõ n ÷èñëî n4 + 2n3 + 9n2 + 8n êðàòíî 4?
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1. Â äåñÿòè÷íîé çàïèñè ÷èñëà M äâå öèôðû îêàçàëèñü ïðîïóùåíû. Îíè
îáîçíà÷åíû íèæå ïîä÷åðêèâàíèÿìè.

M = 15! = 1 307 67 368 00.

Ìîæíî ëè âîññòàíîâèòü ýòè öèôðû, íå âûïîëíèâ íè îäíîãî óìíîæåíèÿ? Ëèáî
íàéäèòå èõ óêàçàííûì ñïîñîáîì, ëèáî ïîêàæèòå, ÷òî ýòî ñäåëàòü íåâîçìîæíî.

(Çàïèñü k! îáîçíà÷àåò ïðîèçâåäåíèå âñåõ ïîäðÿä èäóùèõ íàòóðàëüíûõ ÷è-
ñåë îò 1 äî k âêëþ÷èòåëüíî è íàçûâàåòñÿ ôàêòîðèàëîì ÷èñëà k.)

2. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé

x2 = (y − z)2 − 3,

y2 = (x− z)2 − 7,

z2 = (x− y)2 + 21.

3. Èç ìíîæåñòâà {1, 2, . . . , n} óäàëèëè îäíî ÷èñëîX, ñðåäíåå àðèôìåòè÷å-
ñêîå îñòàâøèõñÿ ÷èñåë ñîñòàâèëî 59/4. Íàéäèòå n è X.

4. Íà ñòîðîíàõ BC è CD êâàäðàòà ABCD âûáðàíû òî÷êèM è K òàê, ÷òî
ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà CMK â äâà ðàçà áîëüøå ñòîðîíû êâàäðàòà. Íàéäèòå
âåëè÷èíó óãëà MAK.

5. Íàéäèòå âñå ôóíêöèè f(x) = ax2 + bx + c, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ:
åñëè ëþáîé èç êîýôôèöèåíòîâ a, b, c çàìåíèòü íà 1, òî ïîëó÷åííûå ôóíêöèè
èìåþò ðîâíî îäèí êîðåíü.
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1. Ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà x, y, z íå ïðåâîñõîäÿò åäèíèöû. Äîêàæèòå, ÷òî(
1 +

x+ y

2
+ z

)2

≥ x2 + y2 + 4z2.

2. Ñíåæíàÿ êîðîëåâà ñîáèðàåòñÿ ïðåäëîæèòü ïëåííèêó ñâîáîäó, åñëè îí íà-
ðèñóåò òàêîé 2019-óãîëüíèê, âñå ñòîðîíû êîòîðîãî ìîæåò ïåðåñå÷ü îäíà åäèí-
ñòâåííàÿ ïðÿìàÿ, íå ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç åãî âåðøèíû. Êàêîâû øàíñû ïëåííè-
êà? Ëèáî íàðèñóéòå òàêèå 2019-óãîëüíèê è ïðÿìóþ, ëèáî îáîñíóéòå, ÷òî ýòî
ñäåëàòü íåâîçìîæíî.

3. Êàðåëüñêèé Ïàêêàéíå íà íîâûé ãîä äîñòàåò âîëøåáíûé ïîÿñ, êîòîðûé
ïî ñâîåé äëèíå ðàçäåëåí íà ÷åòûðå ðàçíîöâåòíûå ÷àñòè. Äëèíà âñåõ ÷àñòåé
êðîìå ãîëóáîé ðàâíà 145 ñì, äðóãèõ òðåõ ÷àñòåé êðîìå ñèíåé � 175 ñì, òðåõ
÷àñòåé áåç ñèðåíåâîé � 170 ñì, òðåõ ÷àñòåé áåç áåëîé � 95 ñì. Êàêîâà äëèíà
âñåãî ïîÿñà? Êàêîâà äëèíà åãî íàèìåíüøåé ÷àñòè? Ìîæíî ëè äàòü îòâåòû íà
ýòè âîïðîñû, íå íàõîäÿ äëèíû âñåõ ÷àñòåé?

4. Äëÿ ãàðàíòèè íîâîãîäíåãî íàñòðîåíèÿ âäîëü ïðÿìîëèíåéíîé íàáåðåæ-
íîé óñòàíîâëåíû ïÿòü ñíåæíûõ ïóøåê ñ ýëåêòðîïðèâîäîì. Ðàññòîÿíèÿ ìåæäó
ïàðàìè ñîñåäíèõ ïóøåê ðàâíû 100, 200, 300 è 700 ì. Ãäå ñëåäóåò óñòàíîâèòü
ýëåêòðîãåíåðàòîð, ÷òîáû ñóììàðíàÿ äëèíà ïðîâîäîâ, âåäóùèõ ê ïóøêàì, áû-
ëà ìèíèìàëüíîé (êàæäàÿ ïóøêà ñîåäèíåíà ñ ãåíåðàòîðîì íàïðÿìóþ ïðÿìî-
ëèíåéíûì ïðîâîäîì)?

5. Äåäû Ìîðîçû èç ðàçíûõ ðåãèîíîâ ñîáðàëèñü íà åæåãîäíûé ñèìïîçèóì.
Îêàçàëîñü, ÷òî Äåäîâ Ìîðîçîâ â ñèíèõ øóáàõ, íî áåç ïîñîõà áûëî ìåíüøå,
÷åì Äåäîâ Ìîðîçîâ ñ ïîñîõîì, íî âûáðàâøèõ øóáû äðóãîãî öâåòà. Êàêèõ
Äåäîâ Ìîðîçîâ áûëî áîëüøå: â ñèíèõ øóáàõ èëè ñ ïîñîõîì?
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